Subject: | thought | had a bladder infection. . .
Posted by icedog90 on Sat, 04 Dec 2004 07:44:53 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Um, about 99% of the men in America get circumsized, I'm in that 99%. That's very rare that you
weren't done in the first place.

Page 1 of 1 ---- Generated from Command and Conquer: Renegade Official Foruns


http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=634
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=12798&goto=124005#msg_124005
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=124005
http://renegadeforums.com/index.php

